
ATA DA CENTÉSIMA QÜINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE 

AGOSTO DE 2000. 

 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena 

Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: Adelar Henrique Schmitt, Maria Beatris Weber 

Enzweiler, Ricardo Trierweiler, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, Marli Paulina Scheffler 

Krummenauer, Romeo Vogel e Rosiméri Petry Weber. A Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato, à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não houve objeções. Sendo 

a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Da 

Secretária Municipal da Educação, Cultura e Desportos, Ursula Maria Froehlich Weber, os ofícios: 

Of.N°45/SMECD/00 e Of.N°048/SMECD/00 solicitando o empréstimo do Auditório da Câmara 

Municipal de Vereadores, nos dias 24 de agosto, de 2000, às 19h30min(dezenove horas e trinta 

minutos) para palestra sobre funcionamento de Linha de Crédito do SEBRAE e no dia 14 de agosto de 

2000(dois mil), às 19h:00min(dezenove horas) para palestra sobre levantamento turístico com a Vânia 

do SEBRAE. Do Secretário Interino da Administração, Frederico Schmitzhaus, o 

Of.N°020/SMA/2000, solicitando a cedência do auditório da Câmara de Vereadores no dia 05(cinco) 

de agosto do corrente ano no horário das 07h:00min(sete horas) às 17h:30min (dezessete horas e trinta 

minutos), no intuito de sediar o Curso de Relações Humanas no Trabalho. Do Poder Executivo, os 

ofícios: Of.n°041/Gab/2000(ofício número zero quarenta e um barra gabinete barra dois mil), 

encaminhando o Projeto de Lei que dava nova redação aos Artigos 2° e 3° da Lei Municipal N°280, de 

15 de setembro de 1999; Of.n°040/Gab/2000, ofício número zero quarenta gabinete barra dois mil), 

encaminhando o Projeto de Lei que autorizava o Poder Executivo a ceder o uso de Linha Telefônica de 

propriedade do Município. Do vereador Adelar H. Schmitt, os ofícios: Of.n°018/AHS/2000 (ofício 

número zero dezoito barra dois mil), solicitando que fosse distribuído aos demais edis, cópia do 

Projeto de Resolução N°002/2000(número zero zero dois barra dois mil), que seguia em anexo. 

Também solicitou que o projeto fosse submetido aos trâmites regimentais; Of.n°019/AHS/2000(ofício 

número zero dezenove barra dois mil), solicitando que após os trâmites regimentais, fosse 

encaminhado ao Poder Executivo Municipal, o Pedido de Informação de N°009/2000(número zero 

zero nove barra dois mil), que seguia em anexo. Em continuidade passou-se às EXPOSIÇÕES 

PESSOAIS. Expôs a Presidente da Mesa, que nenhum edil havia se inscrito para usar da palavra neste 

espaço, e portanto passaria-se, de imediato, à apreciação da proposição apresentada. Pediu à Secretária 

da Mesa Diretora, vereadora Maria B. W. Enzweiler, que procedesse a leitura da mesma. Procedendo a 



Secretária da Mesa, a leitura do Pedido de Informação de N°009/2000(número zero zero nove barra 

dois mil), apresentado pelo vereador Adelar H. Schmitt, dirigido ao Prefeito Municipal. Por meio deste 

solicitou que a Administração informasse os valores gastos com a contratação de caminhão caçamba, 

desde que havia ocorrido o incêndio de um dos caminhões da Prefeitura. Colocado em discussão o 

Pedido de Informação, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido 

de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, passou-se à 

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, onde foram entregues à Comissão Geral de Pareceres, os 

Projetos: Projeto de Lei N°014/2000(número zero quatorze barra dois mil), que dava nova redação aos 

Artigos 2° e 3° da Lei Municipal N°280, de 15 de setembro de 1999; Projeto de Lei 

N°015/2000(número zero quinze barra dois mil) que autorizava o Poder Executivo a ceder o uso de 

Linha Telefônica de propriedade do Município; Projeto de Resolução N°002/2000(número zero zero 

dois barra dois mil), que institui a Tribuna Livre na Câmara de Vereadores de Presidente Lucena. Em 

seqüência, como não havia projetos na  pauta  de  votações  e  nem  inscrições  para  o  período  do  

grande  expediente, agradeceu a Presidente aos munícipes, por terem prestigiado a Reunião e declarou-

a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 09(nove) de agosto, do corrente 

ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou 

a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa 

Diretora. 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 

 


